

Реализация концепции развития дополнительного образования

Оказание содействия муниципальным учреждениям общего образования, негосударственным учреждениям по вопросам реализации Концепции развития дополнительного образования (консультации, дежурство на «горячей линии ПФДО, экспертиза программы, участие в приоритетных проектах «Школьный театр», «Школьный музей», «Школьный спортивный клуб», «Орлята России» и др.)

Дудкиной Н.И. в составе городской экспертной группы в 2023-2024 учебном году продолжена работа по формированию реестров значимых, сертифицированных программ и экспертизе 56 программ художественной и физкультурно-спортивной направленности. Операторами ПФДО Жарненковой А.А., Шостовой Е.А. проведена организационная работа по оформлению родителям 62 сертификатов дополнительного образования, активации 152 сертификатов, переоформлению 15 в связи со сменой муниципалитета и льготной категории граждан, созданию 6 заявок на получение сертификатов и восстановлению выписки с логином и паролем в связи с утратой данных. Активность родителей по оформлению и активации сертификатов за текущий отчётный период снизилась, так как основной контингент детей возрасте 5-18 лет имеют готовые сертификаты дополнительного образования для зачисления учащихся на программы портала ПФДО. Администрацией, операторами ПФДО, педагогическими работниками центра проведено 75 консультаций по вопросам получения, активации сертификатов, зачисления учащихся на ДООП, сертификации ДООП, оформления финансовых документов, оформления и разработки ДООП, их экспертизе для руководителей образовательных учреждений, педагогов дополнительного образования, родителей.

Участвуем в приоритетных проектах

Проект «Школьный театр», на базе учреждения организована работа в соответствии с приказом управления образования администрации г.Хабаровска от 0.6.10.2023 № 1735 ГМО руководителей театральных объединений ОО города, руководитель Власюк М.В., педагог дополнительного образования высшей квалификационной категории образцового детского театра «Сюрприз». Организовано и проведено 4 заседания ГМО, два городских конкурса театральных коллективов образовательных организаций города: «Мы за великую державу» (совместно с МАУ ЦРО), «Театральная весна» (совместно с ЦЭВД). Отмечается положительная динамика роста школьных театров и качества творческих

работ, представленных на городские конкурсы. Данные экспресс - опроса показали, что основной личный результат участников ГМО - обмен опытом с коллегами, приобретение полезной информации для работы с детьми, профессиональные советы, практическая помощь для дальнейшей работы, возможность поделиться не только опытом, но своими печалями и радостями с коллегами, эмоциональный подъем, приятное и профессиональное общение, вдохновение.

Проект «Школьный спортивный клуб» - поддерживаем развитие шахматного движения в городе и крае, сотрудничаем с ОО города и края, негосударственными учреждениями, городской и краевой федерацией шахмат. Совместно организуем и проводим обучающие семинары для руководителей шахматных клубов и кружков, соревнования и турниры. Оказываем информационно-методическую поддержку, консультируем и проводим стажировки педагогов по шахматам в соответствии с планом курсовой подготовки ХК ИРО. В данном направлении работа ведётся четырьмя педагогами дополнительного образования по шахматам по двум адресам: ул. Ленинградская,71 и ул.Гамарника,49:

- Семенюк Н.М., педагог дополнительного образования высшей квалификационной категории, судья международной категории по шахматам, руководитель шахматного клуба «Гамбит»; Луппа С.Г., педагог дополнительного образования шахматного клуба «Гамбит»; Трофимов М.А., педагог дополнительного образования шахматного клуба «Гамбит», судья всероссийской категории по шахматам.
- Калашникова Е.Н., педагог дополнительного образования высшей квалификационной категории, руководитель шахматного клуба «Два коня», судья всероссийской категории по шахматам.

Открыт шахматный клуб ««Два коня» (по ул. Гамарника,49), новые учебные группы на базе СОШ №30, гимназии №4.